
 

 
 

 

 

 

 

 

 

Θέμα: Συνέχιςη του αγώνα για την υπεράςπιςη του Δημόςιου Σχολείου, ενάντια ςτην 

κατηγοριοποίηςη – εμπορευματοποίηςη. 8η κεντρική δράςη για το 2026. 

Κυριακή 3 Μαΐου, 7:00 μ.μ.  

 

 Διαδικτυακή Εκδήλωςη τησ Δ.Ο.Ε. 

«Η ςημαςία των κτιριακών και υλικοτεχνικών υποδομών για το δημόςιο ςχολείο και τουσ 
μαθητέσ/τριεσ. Ερευνητικά δεδομένα και επιςτημονικέσ προςεγγίςεισ». 

 
Συναδϋλφιςςεσ, ςυνϊδελφοι 

Στο πλαύςιο του αγώνα μασ για την υπερϊςπιςη του Δημϐςιου Σχολεύου ξεκινϊει η 

υλοπούηςη τησ πϋμπτησ χρονιϊσ δρϊςεων/ διαδικτυακών εκδηλώςεων τησ Δ.Ο.Ε., εκδηλώςεων 

που ϋχουν διατυπωθεύ ςτα ενιαύα κεύμενα και ϋχουν αναρτηθεύ απϐ τισ ςχολικϋσ μονϊδεσ. 

Το ςϑνολο των δρϊςεων που πραγματοποιοϑνται και φϋτοσ περιλαμβϊνει επιςτημονικϋσ 

ημερύδεσ/ςυνϋδρια, ερευνητικϋσ καταγραφϋσ και ερωτηματολϐγια αποτϑπωςησ των απϐψεων 

των εκπαιδευτικών, ηλεκτρονικϋσ εκδϐςεισ των πρακτικών των ημερύδων, κοινϋσ εκδηλώςεισ με 

εκπαιδευτικοϑσ φορεύσ (εκπαιδευτικϋσ ομοςπονδύεσ, γονεώκοϑσ φορεύσ, Παιδαγωγικϊ Τμόματα), 

ςτη βϊςη των αιτημϊτων του Κλϊδου, ϋτςι ώςτε να ακυρώςουμε ςτην πράξη την πολιτική 

κατηγοριοποίηςησ των ςχολικών μονϊδων που οδηγεύ ςτην εμπορευματοπούηςη και 

ιδιωτικοπούηςη τησ εκπαύδευςησ. 

Η μαζική μασ ςυμμετοχή ςτισ Εκδηλώςεισ αποτελεύ ϊλλη μια μορφό αγώνα, ςτο πλαύςιο 

τησ απϐφαςησ των Γενικών Συνελεϑςεων του κλϊδου, για την υπερϊςπιςη του Δημϐςιου 

Σχολεύου, του κοινωνικοϑ αγαθοϑ τησ γνώςησ των μαθητών μασ, τησ παιδαγωγικόσ μασ 

υπϐςταςησ, τησ εργαςύασ μασ και τησ δημοκρατικόσ λειτουργύασ των ςχολεύων. Η αταλάντευτη 

ςτάςη χιλιάδων Σχολείων που ανάρτηςαν τα ενιαία κείμενα και η γενναία αντίςταςη χιλιάδων 

ςυναδέλφων που ςυμμετέχουν ςτην Α/Α  από την ατομική αξιολόγηςη/χειραγώγηςη αποτελοϑν 

ϋνδειξη ενότητασ και αντίςταςησ. 

Το ςϑνολο των δρϊςεων που υλοποιοϑνται αποτελούν μια προςπάθεια εκπαιδευτικήσ, 

παιδαγωγικήσ και κοινωνικήσ παρέμβαςησ, που  τεκμηριώνει θέςεισ και αιτήματα του κλάδου, 

εξοπλίζει το εκπαιδευτικό κίνημα, καταδεικνύει την εφαρμοζόμενη αντιεκπαιδευτική πολιτική 

τησ κατηγοριοποίηςησ και εμπορευματοποίηςησ 

Αρ. Πρωτ. 1032 Αθόνα 28/4/2026 

  

Προσ 

Τουσ Συλλϐγουσ Εκπαιδευτικών Π.Ε.  



 Σε αυτϐ το πλαύςιο πραγματοποιεύται η όγδοη διαδικτυακή εκδήλωςη την Κυριακό 3 
ΜαϏου 2026, με τύτλο: «Η ςημαςία των κτιριακών και υλικοτεχνικών υποδομών για το δημόςιο 
ςχολείο και τουσ μαθητέσ/τριεσ. Ερευνητικά δεδομένα και επιςτημονικέσ προςεγγίςεισ». 
 
 

Ειςηγητέσ: 

 
Βασιλικι Γιαννοφτσου, Αν. Κακθγιτρια, Αρχιτεκτονικι / ΕΜΠ. 
 
 Γιώργος Σταμζλος, Αν. Κακθγθτισ, Πανεπιςτιμιο Πατρών 

 Δθμιτρθς Κουτηις, Πολιτικόσ Μθχανικόσ, μζλοσ Διοικοφςασ Επιτροπισ του Τ.Ε.Ε. 

 Εφθ Γεωργιάδου, Πρόεδροσ του Σωματείου Εργαηομζνων του Ελλθνικοφ Ινςτιτοφτου Υγιεινισ και 
Αςφάλειασ τθσ Εργαςίασ. 
 
 Ελίνα Τσιρόγκα, Οικονομολόγοσ, ςτατιςτικι Αναλφτρια  
 

Η Εκδόλωςη θα προβϊλλεται ζωντανϊ ςτο YouTube ςτον ςϑνδεςμο: 

https://youtube.com/live/INNwLYeZFh8?feature=share  
  

Οι ερωτόςεισ προσ τουσ ομιλητϋσ μποροϑν να κατατύθενται γραπτϊ ςτον ςϑνδεςμο: 

https://forms.gle/gyv2swDVUFcDLZUQ8  
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